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Vedení společnosti Stavební firma Haase s.r.o., jejímž hlavním zaměřením jsou stavební práce, se zavazuje k dalšímu rozvoji, neustálému zlepšování k všestrannému uspokojování očekávaných i předpokládaných potřeb zákazníků a zainteresovaných stran a naplňování požadavků právních předpisů.

Vedení přijímá odpovědnost za ochranu životního prostředí a ochranu a bezpečnost zdraví při práci v souvislosti se svou podnikatelskou činností. Uznává potřebu zlepšování environmentálního a bezpečnostního managementu jako jednu z nejvyšších priorit. K posílení ochrany životního prostředí, zlepšení kvality, bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, prevenci úrazů a nemocí z povolání vedení kontroluje a minimalizuje možná rizika.

K našim prioritám trvale patří ochrana životního prostředí a vytváření bezpečných pracovních podmínek pro zaměstnance a zainteresované strany. 

Vedení společnosti Stavební firma Haase s. r. o. přijímá tyto zásady: 

· Přispět ke zlepšení životního prostředí a bezpečnosti práce udržováním systému managementu dle ISO 9001, ISO 14001 a ISO 45001.
· Plnit požadavky platných právních předpisů a jiných požadavků.

· Vzděláváním rozšiřovat mezi zaměstnanci povědomí o ochraně životního prostředí a o bezpečnosti práce a získat je k užší spolupráci.

· Neustále hledat možnosti snižování spotřeby energií a výskytu možných rizik ohrožující zdraví.

· Usilovat o prevenci vzniku havarijních situací jak z pohledu environmentálního, tak z pohledu bezpečnosti práce.
· Hodnotit dopady na životní prostředí a pracovní podmínky při změně technologie ještě před jejím zavedením.

· Působit na své zainteresované strany, aby i oni byli šetrní k životnímu prostředí a dodržovali pravidla bezpečné práce.

· Posilovat otevřený přístup a dialog se zaměstnanci, veřejností a ostatními zainteresovanými stranami přijímáním podnětů a reagovat na ně.

Pavel Haase

Jiří Vobořil
V Kocléřově, dne 03.02.2020
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